

*отправлено*      *5 февраля 2015*

ЛОРО ООФСО «Всероссийская федерация  
школьного спорта»  
Председателю Совета В.Н. Комарову

От Гашниковой Людмилы Анатальевны

руководителя школьного спортивного клуба  
«Галактика»  
МОБУ «Сертоловская средняя  
общеобразовательная школа № 1»  
МО Сертолово  
Контактные данные:  
Телефон +7-911-283-00-02  
E-mail 5933866@mail.ru

Заявление.

Прошу принять школьный спортивный клуб « Галактика» в члены Ленинградского областного регионального отделения общероссийской общественной физкультурно-спортивной организации «Всероссийская федерация школьного спорта».

С уставом ЛОРО ООФСО «Федерация школьного спорта» ознакомлен(а).

Действующие виды спорта в ШСК:

1. Баскетбол;
2. Бадминтон;
3. Хоккей в валенках;
4. Фролбол;
5. Лёгкая атлетика;
6. Лыжные гонки.

К заявлению прилагаю заверенные копии:

1. Устав школьного спортивного клуба;
2. Положение о школьном спортивном клубе;
3. Приказ о создании школьного спортивного клуба;
4. Эмблему школьного спортивного клуба;
5. Девиз и речевку школьного спортивного клуба.

« 5» февраля 2015 г.

Директор школы: *М.Г. Березина*



Рекомендательная нормативно-правовая база для создания и развития школьного спортивного клуба:

1. О реализации проекта «Школа – территория спорта» («Детский спорт»)
2. Порядок деятельности школьных спортивных клубов и студенческих спортивных клубов.
3. Алгоритм создания школьного спортивного клуба.
4. Пример Положения школьного спортивного клуба.
5. Пример Устава школьного спортивного клуба «Олимп».

### **О реализации проекта «Школа – территория спорта»**

В 8 регионах Российской Федерации pilotно реализуется проект **ВПП «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Школа – территория спорта»**. Главной целью проекта является создание полноценных условий для максимального охвата школьников систематическими занятиями физической культурой и спортом. На сегодняшний день зафиксирован низкий уровень физической активности у 80% школьников. Для сравнения, этот показатель составляет лишь 60% от результатов их сверстников 60-70-х годов. **Главной задачей проекта является повышение количества школьников и молодёжи, регулярно занимающихся физкультурой и спортом, до 80%**. Сегодня нам необходимо воспитывать не только спорт высших достижений, но также культуру массового спорта.

Ленинградская область в числе восьми регионов РФ участвует в试点ном партийном проекте **«Школа – территория спорта»**. 13 января в Ленинградской области было принято решение о запуске试点ного проекта **«Школа – территория спорта»** в трёх школах Кингисеппского, Тосненского и Гатчинского районов. Координатором проекта является Комаров Вячеслав Николаевич, руководителем рабочей группы — депутат Законодательного собрания Ленинградской области Захаров Виктор Валентинович. В состав рабочей группы входят представители законодательной, исполнительной властей, Руководители спортивных федераций, представители бизнеса, директора и учителя физкультуры среднеобразовательных школ. В рамках реализации проекта утверждены базовые виды спорта, такие как полиатлон, хоккей с мячом, волейбол, единоборства (рукопашный бой, тайский бокс).

За 9 месяцев работы проекта проведено 16 заседаний рабочих групп, а также более 10 мероприятий. В трех школах, где реализуется проект, созданы школьные спортивные клубы, между которыми регулярно проводятся соревнования. Также к реализации проекта подключились 2 детских сада МО «Город Гатчина», в которых еженедельно обучаются дети игре хоккея с мячом.

В мае 2013 года команда Школьного спортивного клуба СОШ №7 Города Гатчины одержала победу на первом Московском фестивале Школьного Спорта в Москве.

30 мая 2013 года состоялось подписание соглашения о сотрудничестве в области развития школьного спорта между Губернатором Ленинградской области А.Ю. Дрозденко и Депутатом Государственной Думы, Президентом Всероссийской организации Школьного спорта И.К. Родниной.

В рамках проекта состоялось подписание соглашение о сотрудничестве между региональным отделением партии «Единая Россия» и федерацией школьного спорта ЛО. Федерация школьного спорта региона также подписала подобное соглашение с федерацией хоккея с мячом и федерацией. Внедрение федераций спорта в работу проекта является одним из ключевых фактором его успешной реализации.

С сентября 2013 года к реализации проекта подключается 40 средних общеобразовательных школ и 2 детских сада Ленинградской области.

Благодаря эффективной работе регионального отделения Партии, руководителя проекта, депутата Законодательного Собрания Ленинградской области Виктора Валентиновича Захарова и координатора проекта, члена Центрального Совета ВФШС Комарова Вячеслава Николаевича, Центральный исполнительный комитет Партии дал поручение о проведении в Ленинградской области форума проекта с целью передачи опыта другим регионам Российской Федерации.

На сегодняшний день Ленинградская область является экспериментальной лидирующей площадкой по реализации проекта. Очевидно, стране необходима программа, по которой дети могли заниматься различными видами спорта непосредственно на территории школ.

Проведённые исследования показывают, что большинство видов спорта, которые интересуют юную аудиторию, не представлены в рамках уроков общей физической культуры. Статистика также показывает, что лишь 12-15% школьников на сегодняшний день вовлечены в спортивную жизнь. Финансирование детского спорта, начиная с 2000 года, растёт, однако, несмотря на это, здоровье детей неуклонно падает. Из этого можно сделать вывод, что система финансирования и функционирования детского спорта на текущий момент неэффективна. Инициаторы реформы искренне верят, что здоровье растущей нации находится в руках политического руководства страны и напрямую зависит от его целеустремлённости и политической воли. Данный проект является площадкой для поиска решений совместной эффективной работы.